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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 6ª 
(SEXTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 16 DE MARÇO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos. 

O projeto relativo aos professores é o primeiro item de pauta para 
apreciarmos em segundo turno. Os demais itens de pauta da sessão ordinária estão 
incluídos na sessão extraordinária. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.537, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “reajusta o vencimento básico da carreira Magistério 
Público do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto em segundo turno permaneçam como 
estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.537, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “reajusta o vencimento básico da carreira Magistério Público 
do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria de esclarecer que um projeto construído dessa natureza era de merecer esta 
atenção unânime da Casa. 

Agora, eu queria fazer uma ponderação a V.Exa. sobre o requerimento do 
Deputado Raimundo Ribeiro. A emenda da independência orçamentária e financeira 
dos servidores defensores públicos, na realidade, trata de matéria de servidor público 
e está para ser votada no segundo turno. Poderíamos, com o quórum presente, 
aproveitar a ocasião, não havendo nenhum óbice, já que estamos no segundo turno 
com o interstício dos 10 dias, porque votamos o primeiro turno dessa emenda à Lei 
Orgânica do Distrito Federal. Então, eu pediria a compreensão de que pudéssemos 
votar esse projeto agora.  

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Deputado Chico Leite, não há 
nenhuma dificuldade por parte desta Presidência de que qualquer projeto seja 
votado. Só quero lembrar aos Parlamentares que existem vetos trancando a pauta e 
para isso é preciso que haja um consenso, um acordo do Colégio de Líderes.  

Informo aos professores que foi dada por lida e aprovada a redação final e 
concedida a redução do interstício para o encaminhamento da matéria ao 
Governador do Distrito Federal em exercício, Deputado Wilson Lima.  

Quero agradecer aos Parlamentares que se empenharam e superaram os 
vetos para votação em primeiro e segundo turnos, concedendo reajuste a todos os 
trabalhadores da Educação do Distrito Federal. Muito obrigado pela presença, 
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inclusive, de todos nesta Casa.  

DEPUTADO ALÍRIO NETO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
queria fazer um apelo a V.Exa. e aos Líderes para que pudéssemos votar o item nº 
13 da pauta, que trata da questão da regularização dos empresários da QE 40 do 
Guará e da Candangolândia. São pessoas que estão há mais de 18 anos assentadas 
naquele setor. O governo enviou um projeto no final do ano passado para esta Casa, 
se não me engano em novembro, e até hoje não foi votado. O projeto está na pauta 
como item nº 13.  

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – O projeto está incluído na 
pauta, conforme conversei com V.Exa. Eu preciso só de um acordo do Colégio de 
Líderes. Nós não estamos chegando a um consenso no Colégio de Líderes para 
colocá-lo em votação.  

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, antes de fazer a proposta com relação ao projeto do Centro de 
Assistência Judiciária – CEAJUR, eu fiz questão de consultar cada um dos Líderes e 
me parece que está aqui só no segundo turno. Então, acho que poderíamos fazer a 
votação e a aprovação desse projeto e depois construiríamos a pauta para os 
demais.  

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – O problema, Deputado 
Raimundo Ribeiro, é que não há acordo. Então, vou convocar todos os Parlamentares 
para uma reunião na Presidência da Casa para que cheguemos a um acordo, a um 
consenso para uma pauta de votação.  

Assim, a Presidência vai suspender os trabalhos para que possamos fazer 
uma reunião com todos os Líderes, todos os Deputados, na Presidência desta Casa.  

Está suspensa a sessão.  

(Suspensa às 16h33min, a sessão é reaberta às 17h58min.) 

(Assume a Presidência o Deputado Batista das Cooperativas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS) – Reabro a 
presente sessão, informando que todos os Parlamentares estão reunidos, neste 
momento, na sala da Presidência da Câmara Legislativa, discutindo questões alusivas 
aos projetos da Casa e buscando formatar uma pauta propositiva. 

Esta Presidência convoca todos os Parlamentares para, no dia de amanhã, 
retomar todas as votações. 
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Não mais havendo discussão no dia de hoje, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h59min) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa 

nº 50-Suplemento, de 19/03/2010. 

 


